
Новий Рік 2019 Сінгапур + Австралія 

 

Сінгапур – Сідней – Великий Бар'єрний риф – Брісбен – Золотий Берег 

 

Сінгапур – це унікальне місце в усьому світі! Тут переплітаються традиції 

чотирьох релігій, тільки тут ви зможете побачити, як поєднується архітектура 

колоніального стилю з найсучаснішими будівлями. 

 

Австралія – сонячний континент з дивовижними тваринами. Дайвінг на 

Великому Бар'єрному рифі, екскурсії в Брісбен і відпочинок на Золотому 

узбережжі. Це чудова комбінація найкрасивіших берегів, національних 

парків, пустель, стрімких річок і долин. 

 

Заявки приймаються тільки до 31.08.2018 

 

Кількість місць обмежена. 

 

День 1 – 29.12 Київ – Варшава – Сінгапур 

Виліт з Києва до Сінгапура з пересадкою у Варшаві. 

 

День 2 – 30.12 Сінгапур 

Приліт у Сінгапур. Після прильоту трансфер до готелю. 

 

Вільний час. 

 

День 3 – 31.12 Сінгапур 

Оглядова екскурсія по Сінгапуру з гідом. 

 

Мета екскурсії – якомога повніше ознайомити Вас з Сінгапуром, його 

витоками і сучасними досягненнями, культурними традиціями і стилем 

життя нового покоління сінгапурців. Вам покажуть місто в контрасті – 



традиційні сінгапурські квартали і сучасний центр міста, що допоможе вам 

краще зрозуміти повсякденне життя місцевих жителів. 

 

Ви відвідаєте Колоніальний район, історичний центр Padang, центральну 

торгову вулицю Орхідеї, театр Esplanade, побачите статую Морського лева – 

символу міста, унікальну картинну галерею з каменю, пройдете по 

китайському кварталу з вуличкою сувенірів. 

 

Після екскурсії трансфер до готелю. Зустріч Нового року 2019! (За додаткову 

плату можливе відвідування новорічних вечерь і програм). 

 

День 4 – 01.01 Сідней 

Виселення з готелю о 12.00. Трансфер до аеропорту для вильоту в Сідней. 

 

Виліт у Сідней. 

 

День 5 – 02.01 Сідней 

Приліт у Сідней. 

 

Зустріч в аеропорту з гідом. Виїзд на оглядову екскурсію по Сіднею з гідом. 

 

Сідней – столиця штату Новий Південний Уельс, одне з найбільш 

популярних місць у світі, куди прагнуть потрапити туристи з усіх куточків 

світу. Немов у казковому калейдоскопі, перед Вами промайнуть дивовижно 

красиві парки, золоті пляжі й химерні береги прекрасного міста, його 

історичні пам'ятки та кафедральні собори, неповторні закутки спальних 

районів і перлини сучасної архітектури, у тому числі всесвітньо відомі 

Сіднейський оперний театр і міст Харбор. 

 

Ви відвідаєте центр Сіднея: Гайд Парк, історичний район Рокс, Таун Хол, 

район розваг Кінгс Кросс, виставковий центр Дарлінг Харбор. Побачите одні 



з найкрасивіших будівель – будівля Королеви Вікторії, Кафедральний собор 

святого Ендрю. Також під час екскурсії Ви зможете відвідати Східні райони 

Сіднея з напрочуд гарними пляжами: Бондай Біч, Ваклюз, Елізабет Бей, 

Поттс Пойнт. 

 

Закінчення екскурсії в готелі. Вільний час. 

 

День 6 – 03.01 Блакитні гори 

Вільний день. Факультативна екскурсія в Блакитні гори. 

 

По дорозі до Блакитних гір Ви відвідаєте Парк диких австралійських тварин. 

Це реальний шанс доторкнутися до первозданної авcтралійскої природи. 

Чарівні кенгуру і сонні коали, милі малюки-пінгвіни, гордовиті красені 

казуари і товсті, неповороткі вомбати, невгамовне строкате пташине царство 

та інші чудеса австралійської природи не залишають байдужим, а унікальні 

фотографії, зроблені в парку, ще довго будуть нагадувати про дивну країну. 

 

Блакитні гори – це туристична Мекка далекої Австралії, де чудово дихається 

і гуляється, де з оглядових майданчиків відкриваються приголомшливі 

краєвиди, де міститься найкрутіша в світі канатна дорога (кут падіння 52°) і 

єдина в Австралії горизонтальна канатна дорога, та де завжди звучать 

аборигенські легенди про знаменитих Трьох сестер. 

 

День 7 – 4.01 Сідней 

Вільний час у Сіднеї. 

 

День 8 – 5.01 Кернс 

 

Після сніданку зустріч у холі готелю з російськомовним гідом і виписка з 

готелю. 

 



Трансфер до аеропорту Сіднея для вильоту в Кернс. 

 

По прильоту в Кернс зустріч в аеропорту і трансфер до курортного містечка 

Палм Ков. Заселення в готель. 

 

Вільний час. 

 

День 9 – 6.01 Куранда 

Факультативна екскурсія в Куранду. 

 

Екскурсія в гірське село Куранда на фунікулері над стародавніми джунглями 

і водоспадом, поїздка в парк аборигенів і шоу/танці/уроки метання 

бумерангів і списів, катання на машині "амфібія" по джунглях.  

 

Повернення в місто через оглядовий майданчик на гору й озеро в ущелині, 

вкрите джунглями. 

 

День 10 – 7.01 Великий Бар'єрний риф 

Круїз на Великий Бар'єрний риф без гіда. 

 

Комфортабельний океанський катер перенесе Вас на зовнішній кораловий 

риф Агінкорт, розташований за 15 км від курортного містечка Порт Даглас. 

 

Тут Ви зможете відчути себе наодинці з унікальним підводним світом. Ви 

матимете змогу зробити морську прогулянку на човні з прозорими стінками, 

відвідати підводну обсерваторію або, озброївшись маскою й аквалангом, 

пірнути в кришталеву синяву океану, де ростуть казкової краси корали, і повз 

Вас будуть пропливати яскраві тропічні рибки. 

 

Круїз включає в себе катання на човні з прозорим дном, відвідування 

підводної обсерваторії, плавання з маскою, обід, ранковий і денний чай. 



Охочі можуть зануритися з аквалангом і здійснити політ на вертольоті над 

рифом за додаткову плату. 

 

День 11 – 8.01 Брісбен 

Після сніданку і виписки з готелю – трансфер до аеропорту для вильоту з 

Кернса в Брісбен. 

 

Після прибуття в Брісбен, зустріч в аеропорту з гідом. Трансфер на Золоте 

узбережжя. Заселення в готель. 

 

Вільний час. Відпочинок. 

 

Туристам місто може запропонувати насолодитися унікальною природою в 

національних парках, погладити коалу і видертися на один з небагатьох у 

світі доступних для сходження мостів, а також просто ввібрати променистий 

дух гостинного Брісбена. 

 

День 12 – 9.01 Брісбен 

Чотиригодинна автомобільно-пішохідна екскурсія по столиці штату 

Квінсленд – місту Брісбен. 

 

Ця цікава екскурсія з нашим російськомовним гідом включає відвідання 

Будинку-музею перших вільних поселенців, прогулянку по історичному 

центру міста з відвідуванням будівлі мерії – Сіті холу, Парламенту, 

Культурного центру, Чайна-тауну, поїздку на Гору Кут-та з чудовою 

панорамою Брісбена і прогулянку по Ботанічних садах Брісбена з 

коментарями гіда про історію Брісбена і штату Квінсленд, про цікаві події та 

життя в цьому місті "з перших уст". 

 

Ви можете пообідати в ресторані або кафе на вершині гори Кут-та з видом на 

Брісбен і околиці (додатково обід у ресторані або кафе – оплата на місці). За 



бажанням, Ви також можете виконати прогулянку на круїзному кораблі по 

річці Брісбен. 

 

День 13 – 10.01 Голд Кост 

Вільний день для прогулянок, занять водними видами спорту і відпочинку на 

березі океану. 

 

Можливі додаткові екскурсії: у тематичні парки "Світ моря", "Світ кіно", 

"Світ мрії", аквапарк, сафарі по тропічному лісі, круїз по каналах і багато 

інших. 

 

День 14 – 11.01 Сінгапур 

 

Виписка з готелю. Трансфер у міжнародний аеропорт Брісбена для перельоту 

в Сінгапур. 

 

Після прильоту в Сінгапур пересадка на рейс до Варшави. 

 

День 15 – 12.01 Варшава – Київ 

 

Виліт з Сінгапура до Києва з пересадкою у Варшаві. Приліт до Києва. 

 

У вартість входить 

міжнародний переліт Київ–Варшава–Сінгапур–Варшава–Київ 

міжнародний переліт Сінгапур–Сідней/Брісбен–Сінгапур 

внутрішні перельоти Сідней–Кернс–Брісбен 

проживання в готелях 3-4* в Сінгапурі та Австралії – двомісне розміщення зі 

сніданком 

трансфери аеропорт–готель–аеропорт 

оглядова екскурсія по Сінгапуру з російськомовним гідом 

оглядова екскурсія по Сіднею з російськомовним гідом 



круїз на Великий Бар'єрний риф з обідом без гіда 

оглядова екскурсія по Брісбену з російськомовним гідом 

 

У вартість не входить 

вартість австралійської візи і консульський збір – 250 доларів 

вартість сінгапурської візи – 60 доларів 

обрана програма зустрічі Нового року в Сінгапурі (за бажанням) 

медична страховка 

факультативні екскурсії 


